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БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

Н аціональний банк України 9 січня 

2014 року ввів в обіг пам’ятну монету 

номіналом 5 гривень, присвячену Кіро-

воградській області – краю, багатому на 

чорноземні лани та мінерально-сировинні 

ресурси, потенціал якого – понад 340 ро-

довищ корисних копалин. Цей аграрно-ін-

дустріальний регіон розташований у межи-

річчі Дніпра і Південного Бугу, в центрі 

України. 

Монету відкарбовано з використанням 

сучасних технологій виготовлення біме-

талевих монет: зовнішнє коло – мідно-ні -

ке ле вий сплав, внутрішнє – нордік 

(CuAl5Zn5Sn1). Категорія якості карбування 

– спеціальний анциркулейтед, діаметр – 

28.0 мм, маса – 9.4 г, тираж – 20 000 штук. 

Гурт монети – секторальне рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, по колу написи – 

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вго-

рі), П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ (унизу), праворуч – 

логотип Монетного двору Національного 

банку України; в центрі – зображення Кі-

ровоградського академічного українського 

музично-драматичного театру ім. М.Л.Кро-

пивницького (театр корифеїв), під яким рік 

карбування монети – 2014, а також зобра-

ження гіперболоїдної вежі В.Г.Шухова, 

символу мирного атома, сівалки, колосся та 

соняшнику.

На реверсі зображено герб області, по 

колу розміщено написи: КІРОВОГРАД-
СЬКА ОБЛАСТЬ (угорі), ЗАСНОВАНА У 
1939 РОЦІ (внизу).

Художник і скульптор – Святослав Іва-

ненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 

“75 років Кіровоградській області” є дій-

сним платіжним засобом України та 

обов’язкова до приймання без будь-яких 

обмежень за її номінальною вартістю до 

всіх видів платежів, а також для зарахуван-

ня на розрахункові рахунки, вклади, акре-

дитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“75 років Кіровоградській області”

Putting into circulation the commemorative coin 
“75 Years of the Kirovohrad Oblast”

Н аціональний банк України 3 січня 2014 

року ввів в обіг пам’ятну монету номі-

налом 5 гривень, присвячену мальовничому 

козацькому краю, що розкинувся на берегах 

Дніпра, батьківщині Богдана Хмельницько-

го і Тараса Шевченка. Черкаську область, 

яка має потужний економічний потенціал і 

відома своїми чорноземами, різнобарвними 

рушниками, називають “серцем України”.

Монету відкарбовано з використанням су-

часних технологій виготовлення біметалевих 

монет: зовнішнє коло – мідно-ні келевий 

сплав, внутрішнє – нордік (CuAl5Zn5Sn1). 

Категорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, діаметр – 28.0 мм, маса – 9.4 г, 

тираж – 20 000 штук. Гурт монети – сектораль-

не рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, по колу написи – НА-
ЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі), 

П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ (унизу), праворуч – лого-

тип Монетного двору Національного банку 

України; у центрі – зображення церкви в селі 

Суботові, альтанки з парку “Софіївка”, коб-

зи, колосся пшениці; вгорі – рік карбування 

монети 2014.

На реверсі зображено герб області, по колу 

розміщено написи: ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 

(угорі), ЗАСНОВАНА У 1954 РОЦІ (внизу).

Художник  – Святослав Іваненко.

Скульптори – Святослав Іваненко, Ана-

толій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень “60 

років Черкаській області” є дійсним платіж-

ним засобом України та обов’язкова до при-

ймання без будь-яких обмежень за її номі-

нальною вартістю до всіх видів платежів, а 

також для зарахування на розрахункові ра-

хунки, вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“60 років Черкаській області”

Putting into circulation the commemorative coin 
“60 Years of the Cherkasy Oblast”
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